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A Pénzügyminisztérium 
Munkavédelmi Főosztály folyóirata
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MBT 2018/3

3D NYOMTATÁS ÉS ADDITÍV GYÁRTÁS – MUNKAVÉDELMI 
VONATKOZÁSOK  
A vitaanyag a Jeroen Junte által jegyzett hosszabb cikk össze-
foglalóján alapul, és magában foglalja az ügynökség fókusz-
pont-hálózatából érkezett anyagokat. 

MUNKAVÉDELMI KÖTELEZETTSÉG A MUNKAVÉGZÉS 
HATÓKÖRÉBEN TARTÓZKODÓK VÉDELME
Amikor egy utcafronton felállított állvány az éppen ott par-
koló autókra dőlt, csupán a véletlennek köszönhető, hogy 
nem okozott nagyobb balesetet. A könnyű sérüléssel járó 
munkabaleset, baleseti veszélyhelyzet és anyagi kár okozása 
kapcsán a rendőrség igazságügyi munkavédelmi szakértő-
ként rendelte ki a cikk íróját annak megállapítására, hogy a 
munkavédelmi szabályok érvényesültek-e a bekövetkezett 
eseménnyel összefüggésben.

POTENCIÁLISAN ROBBANÁSVESZÉLYES KÖRNYEZETBEN 
LEVŐ MUNKAHELYEK BIZTONSÁGA 
Az Európai Unió területén, illetve azonos szabályozás alá eső 
területeken (pl. Törökország és Afrika egyes részei) a potenci-
álisan robbanásveszélyes ipari területeket az ATEX (Direktíva 
szabályozza. Az ATEX Direktíva kettős szabályozást fogalmaz 
meg: az ATEX 114 szabályozza az alkalmazható berendezések 
körét, míg az ATEX 137 szabályozza a potenciálisan robbanás-
veszélyes ipari területek biztonságos működését a kockázati 
és felelősségi körök, illetve a minimum szükséges dokumen-
tációk meghatározásával.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Munkavédelem 1968. XIV. Évfolyam 1–3. szám

A MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ MUNKAVÁLLALÓK 
MUNKAVÉDELMI CÉLVIZSGÁLATA 
A munkavédelmi hatóság 2017. évi ellenőrzési irányelveiben 
meghatározottak alapján 2017. július 3. és december 31. kö-
zötti időszakban került végrehajtásra „a megváltozott mun-
kaképességű munkavállalók munkavédelmi célvizsgálata”, 
mely az ország egész területére kiterjedt.

ESETTANULMÁNYOK
Az emberi mulasztás, a munkavédelmi előírások megszegé-
se, nem kellő alaposság a munkavégzés során sorolhatóak 
azon okok közé, amelyek sajnos sokszor halálos végkime-
netelű munkabalesetekhez vezetnek. A cikk megtörtént 
munkabalesetekkel foglalkozik.
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